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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 12 (DOZE) DE 

MARÇO DO ANO DE 2024, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, REGISTRARAM A PRESENÇA OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, 

IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, PASTOR NETO, MACEDO 

MARQUES, SILVANA MACIEL, JÚLIO CÉSAR, ANTENOR MARIANO, 

ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO MOREIRA, MANOEL CORREIA, LÉO 

SALES, PATRIARCA NETO, INSPETOR MORAES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO E CARLOS ALBERTO. O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA E ACATA A AUSÊNCIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS, POR RAZÕES DE ORDEM DE SAÚDE. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. FORAM LIDOS NO EXPEDIENTE: MENSAGENS, 

TODAS DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, DE N°S:  024/24 - 

DISPÕE SOBRE O LOTEAMENTO DE ACESSO CONTROLADO NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 025/24 - INSTITUI PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO 

DE CRÉDITO FISCAL E NÃO FISCAL - REFIS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ 2024, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; 026/24 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA. PROJETOS DE LEI DE Nº 043, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - PROÍBE A 

PRESENÇA E PARTICIPAÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES DE 

MENORES DE 18 (DEZOITO) ANOS EM PARADAS DA DIVERSIDADE 

OU DE ORGULHO LGBTQIA+ NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 

PROJETO DE LEI DE Nº 044, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO 

- DISPÕE SOBRE BENEFÍCIOS PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS 

DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

DE Nº 045, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O 

PROGRAMA ADOTE UM BICICLETÁRIO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI DE 

Nº 046, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CONCEDE 

O TÍTULO DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL AO INSTITUTO FLOR 

DO MANDACARU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

DE Nº 047, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - INSTITUI O DÉCIMO 

TERCEIRO SUBSÍDIO AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MARACANAÚ, REVOGA O ART. 3º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.969, 

DE 20 DE OUTUBRO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 002, DA MESA DIRETORA - 

REGULAMENTA, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, OS ARTS. 82 A 86, DA LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL 

DE 2021, PARA DISPOR SOBRE O PROCEDIMENTO AUXILIAR DO 
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SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, PARA A CONTRATAÇÃO DE 

BENS E SERVIÇOS, INCLUSIVE DE OBRAS E SERVIÇOS DE 

ENGENHARIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 003, DA MESA DIRETORA - REGULAMENTA, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, O PLANO DE 

CONTRATAÇÃO ANUAL, O ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR, A 

ELABORAÇÃO DO MAPA E DA MATRIZ DE RISCOS, O TERMO DE 

REFERÊNCIA, A PESQUISA DE PREÇOS E OUTRAS DISPOSIÇÕES 

DE QUE DISPÕE A LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 

2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE 

Nº 059, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA DE PREVENÇÃO DA DENGUE NAS ESCOLAS 

DA REDE PÚBLICA E PRIVADA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 060, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

VERBA INDENIZATÓRIA DESTINADA AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE AS 

ENDEMIAS DE MARACANAÚ, PARA AQUISIÇÃO DE 

BLOQUEADORES SOLARES CORPORAL E LABIAL, FARDAMENTOS 

E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL - EPI'S, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 061, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

VALORIZAÇÃO DAS QUADRILHAS JUNINAS DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PATRIARCA NETO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO 
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EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

MARIA ZENIR BEZERRA CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 03 DE 

MARÇO DE 2024. TAMBÉM FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE 

N° 151 A 170/24, DE AUTORIA DOS VEREADORES: IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO, JOÃO MELIN, ANTENOR, MANOEL 

CORREIA, SILVANA, DR. PATRIARCA, CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO 

SANTOS, JEORGENES, ROMUALDO, EDÍZIO MOREIRA, DEMIR 

PEIXOTO, LEO SALES, RAFAEL LACERDA, CARLOS ALBERTO, 

PASTOR NETO, ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES E JÚLIO 

CÉSAR. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA A CCJ, 

MOÇÕES E REQUERIMENTOS PARA A ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. O PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DA JOVEM 

AMANDA RODRIGUES, FILHA DO EMPRESÁRIO ASSIS DA AZZEJO. 

NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO LIMA 

CUMPRIMENTA A TODOS E INICIA PARABENIZANDO A CAMPANHA 

SURPREENDENTE DO MARACANÃ ESPORTE CLUBE, CHEGANDO 

À SEMIFINAL DO CAMPEONATO CEARENSE JOGANDO CONTRA 

TIME DA SÉRIE A DO CAMPEONATO BRASILEIRO. FALA SOBRE A 

NECESSIDADE DE INVESTIR NA BASE DO TIME, BENEFICIANDO A 

COMUNIDADE E FORTALECENDO O ESPORTE. EM APARTE, O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA RECONHECE O ESFORÇO DO TIME 

E CORROBORA COM A NECESSIDADE DE INVESTIMENTOS NO 

ESPORTE AMADOR, PRINCIPALMENTE O INFANTIL. O VEREADOR 

IVONALDO FALA DO COMPORTAMENTO DO PREFEITO, ROBERTO 

PESSOA, EM BUSCA DE MELHORIAS E NO RECONHECIMENTO DE 

DEFICIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS, CITANDO O INCIDENTE 
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CAUSADO PELAS CHUVAS NA ESCOLA CARLOS DRUMMOND DE 

ANDRADE. RESSALTA QUE O PREFEITO E A EQUIPE TÉCNICA 

EMPENHARAM ESFORÇOS PARA MINIMIZAR OS DANOS, ALÉM DE 

SER ANUNCIADA A MUDANÇA DO PRÉDIO DA ESCOLA. FALA QUE 

OS VEREADORES DEVEM FISCALIZAR E COBRAR AÇÕES DE 

INFRAESTRUTURA NA CIDADE DURANTE TODOS OS ANOS E NÃO 

SOMENTE EM ANOS ELEITORAIS. EM APARTE O VEREADOR 

INSPETOR MORAES FALA SOBRE O PLANTÃO VIRTUAL QUE SERÁ 

IMPLANTADO NA DELEGACIA DE MARACANAÚ, ONDE O 

DELEGADO NÃO FICA NA DELEGACIA, TRAZENDO RESULTADOS 

DEFICIENTES E PREJUDICANDO A POPULAÇÃO. O VEREADOR 

LÉO SALES SAÚDA O SUPLENTE DE VEREADOR ANDERSON ET E 

O SENHOR PAULO PEREIRA, E FALA SOBRE SUA SOLICITAÇÃO 

PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE PODAS DE ÁRVORES, 

ESPECIALMENTE PARA EVITAR PROBLEMAS NESSE PERÍODO DE 

CHUVA, INFORMANDO A FORMALIZAÇÃO DO CONTRATO E INÍCIO 

DOS SERVIÇOS. O VEREADOR IVONALDO FINALIZA DIZENDO QUE 

OS BAIRROS MAIS CARENTES PRECISAM DE MAIS ATENÇÃO E 

QUE É DEVER DOS VEREADORES BUSCAREM MELHORIAS PARA 

ESSA POPULAÇÃO MAIS DESASSISTIDA. PELA ORDEM, A 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL INFORMA O FUNCIONAMENTO 

DO POSTO DO CARTÓRIO ELEITORAL EM PAJUÇARA PARA 

ALISTAMENTO ELEITORAL E CADASTRO DE BIOMETRIA, DENTRE 

OUTROS SERVIÇOS ELEITORAIS, QUE PODEM SER CONHECIDOS 

ATRAVÉS DO TELEFONE DE NÚMERO 148 OU DO SITE DO TRE 

CEARÁ, SENDO O ATENDIMENTO DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA. 
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SEM MAIS NADA A TRATAR O PRESIDENTE ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADO E ACATADO SUA 

DISPENSA PELOS VEREADORES MANUEL CORREIA E CAPITÃO 

MARTINS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, É ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE, EM 

DISCUSSÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 054, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL LACERDA - INSTITUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DE MARACANAÚ O 

DIA MUNICIPAL DO TRADUTOR E INTÉRPRETE DE LIBRAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 055, DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A CAMPANHA CRIANÇA SEGURA, PARA PREVENÇÃO 

DE ACIDENTES DOMÉSTICOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 056, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE NORMAS DE PROTEÇÃO 

ALIMENTAR ÀS CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA - TEA, RESTRIÇÃO ALIMENTAR OU 

SELETIVIDADE ALIMENTAR NAS ESCOLAS PÚBLICAS OU 

PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 057, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - 

DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO DE ABUSO SEXUAL NAS ESCOLAS 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 058, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE DRENAGEM URBANA DA 

CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E MOÇÃO 

DE Nº 023, DE AUTORIA DO VEREADOR PATRIARCA NETO - 
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REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA ZENIR BEZERRA 

CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 03 DE MARÇO DE 2024. TAMBÉM 

FORAM APROVADOS OS REQUERIMENTOS DE Nº 151 A 170/24. 

SEM MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 13 (TREZE) DE MARÇO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


